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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE  

Nr. 10/9485/17.04.2025 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 17.04.2025 

 

 

 

 Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

17.04.2025 

 În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

 

 

                                                                            HOTĂRĂȘTE:   

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se avizează și se transmite Senatului componența comisiilor de admitere sesiunea iulie 

2025, respectiv septembrie 2025, din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației, a Facultății de 

Informatică și Inginerie, a Facultății de Drept și Științe Sociale, respectiv a Facultății de Teologie Ortodoxă. 

 

HOTĂRÂREA NR. 2. Se avizează și se transmite Senatului componența comisiilor de finalizare a studiilor 

universitare de licență și masterat, promoția 2025 din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației, a 

Facultății de Informatică și Inginerie, respectiv a Facultății de Drept și Științe Sociale. 

 

           HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Himcinschi Mihai privind decontarea cheltuielilor 

din bugetul alocat de către Consiliul Județean Alba, în vederea organizării „Simpozionului Național al Facultății de 

Teologie Ortodoxă - ISSTA 2025 Credo. Mărturisire și hagiografie în biserică (sec. XX-XXI)”, ce va avea loc în perioada 

5 – 6 mai 2025. (Anexa 1) 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui Melinte Daniel  privind modificarea 

articolului 15 din Regulamentul de admitere și școlarizare a cetățenilor străini în cadrul Universității „1 Decembrie 

1918” din Alba Iulia, în anul universitar 2025-2026. 

 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui Melinte Daniel  privind modificarea 

Anexei 1 – Calendar admitere din Regulamentul de admitere și școlarizare a românilor de pretutindeni în cadrul 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în anul universitar 2025-2026. 

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă calendarul de desfășurare a concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice 

vacante în semestrul II al anului universitar 2024-2025, publicate în Monitorul Oficial, partea a-III-a, nr. 93/10.04.2025, 

după cum urmează: 

 
    

Nr. 

crt. 

Activitate               Data/ Perioada/Ora 

Obs. 

 Locul desfășurării 

 

1 
Termenul limită de depunere a dosarelor 

pentru înscrierea la concurs 

Data limită 

3 iunie 2025 
            Secretariate Facultăți 

2 

Termenul de comunicare a rezoluției 

comisiei de analiză științifică privind 

îndeplinirea standardelor minimale din 

fișa de verificare 

4 iunie - 6 iunie 2025 
Comisii de analiză științifică           

 

3 
Termenul limită de emitere a avizului 

juridic de participare la concurs 
10 iunie – 11 iunie 2025 Oficiul Juridic 
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4 
Perioada de depunere și soluționare a 

contestațiilor asupra Avizului juridic 

16 iunie 2025 – depunere contestații 
Se înregistrează la  Registratura 

UAB și se depun direct la Comisia 

de soluționare a contestațiilor 

asupra Avizului juridic. 
17 iunie 2025 – soluționare 

contestații 

5 Perioada de desfășurare a probelor 26 iunie – 27 iunie 2025 

Facultățile vor comunica 

candidaților locul și ora 

desfășurării probelor cu minim 5 

zile lucrătoare înainte de 

desfășurarea probelor. 

6 

Perioada de comunicare a rezultatelor  

concursului de către  comisiile de 

concurs  și afișarea lor la sediul facultății 

30 iunie 2025 

ora 12.00 

Comisii concurs 

Avizierul facultăților 

Site-ul UAB 

7 Perioada de depunere a contestațiilor 1 iulie – 3 iulie 2025 

Se înregistrează la  Registratura 

UAB și se depun direct la 

secretariatele facultăților pentru a fi 

înaintate spre soluționare Comisiei 

de soluționare a contestațiilor. 

8 
Perioada de soluționarea a  contestațiilor 

și comunicarea rezultatelor acestora  
4 iulie – 7 iulie 2025 

Comisii de contestații 

Secretariate facultăți 

 

9 
Avizarea raportului final al comisiei de 

concurs în Consiliul facultății 
9 iulie – 10 iulie 2025     Consiliile facultăților 

10 
Aprobarea raportului final și validarea 

rezultatelor concursului de către Senat 
23 iulie 2025 Senat 

11 Publicarea rezultatelor finale 24 iulie – 25 iulie 2025 

Site-ul UAB și site-ul specializat 

al MEC 

 

     Calendarul se aplică și în cazul concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice pe perioadă determinată. 

 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. Cioca Ionela Cornelia 

privind susținerea de activități de îndrumare în cadrul comisiilor de doctorat din cadrul Școlii Doctorale IOSUD – 

Universitatea Valahia din Târgoviște, în anul universitar 2024-2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. Găban Vasile Lucian 

privind susținerea de activități de îndrumare în cadrul comisiilor de doctorat din cadrul Școlii Doctorale IOSUD – 

Universitatea Valahia din Târgoviște și a Școlii Doctorale IOSUD – Universitatea din Oradea, în anul universitar 2024-

2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă acordarea burselor de performanță științifică pe următoarele 3 luni 

beneficiarilor, în baza Procesului Verbal al Centrului pentru Cercetare Științifică privind rapoartele intermediare 

depuse de beneficiarii burselor, conform tabelului anexat. 

 

 HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Popa-Gorjanu Cosmin privind calendarul 

procesului de raportare a datelor activității de cercetare/creație artistică/performanță sportivă aferente intervalului 2021-

2024, la solicitarea Consiliului Național pentru Finanțarea Învățământului Superior. 

 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei lect.univ.dr. Tiucă Ioana Codruța 

privind comisia de întocmire a dosarului de evaluare periodică pentru programul de studii universitare de licență 

Kinetoterapie și Motricitate Specială, cu următoarea componență: 

Președinte: conf.univ.dr. Hăisan Angel Alex 

Membri:  conf.univ.dr. Ordean Mircea Nicolae 

   Lect.univ.dr. Podar Alin Adrian 

   Lect.univ.dr. Nicolescu Șeușan Nicoleta Adina 

Secretar tehnic: Pădurean Cornelia 
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HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Gavrilă-Paven Ionela privind suma necesară 

pentru susținerea și desfășurarea activității Start în Business și Ciclism în cadrul SAS UAB, activitate care va avea loc 

în data de 25 aprilie 2025. (Anexa 2) 

 

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dlui Dragomir Cosmin privind actualizarea componenței Comisei 

pentru implementarea prevederilor H.G. nr. 970/2023 - Metodologia privind prevenirea și combaterea hărțuirii pe 

criteriul de sex, precum și a hărțuirii morale la locul de muncă, prin înlocuirea dlui Ciobotă Virgil cu dna Trifu Liliana 

Daniela. 

   Comisia va avea următoarea componență: 

 Conf.univ.dr. Marina Viorel Lucian – Prorector 

 Cons.jr. Tomuța Sanda – Serviciul Juridic și de Investiții 

 Todor Marinela – Compartiment Resurse Umane 

 Trifu Liliana Daniela – Sindicat UAB 

 

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei. Vomvea Nicoleta privind returnarea taxei de școlarizare a 

cetățenilor străini din state terțe, care nu au obținut viza de studiu pentru România, conform documentelor anexate 

 

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Corina Rotar privind decontarea sumei necesare 

pentru servirea mesei pentru un număr de aproximativ 120 de participanți la Simpozionul Studențesc In_Extenso 2025, 

care se va desfășura în data de 9 mai 2025. (Anexa 3) 

 

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. Cenar Iuliana privind angajarea a 4 persoane în 

cadrul proiectului „GREEN BUSINESS PRACTICE – Stagii de practică pentru o carieră de succes”, cu contracte 

individuale de muncă cu timp parțial, încheiate pe perioadă determinată, conform documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dlui lect.univ.dr. Florea Bogdan privind decontarea cheltuielilor din 

bugetul alocat de către Consiliul Județean Alba, în vederea organizării Conferinței naționale a studenților și studenților 

masteranzi, ce va avea loc în perioada 7 – 8 mai 2025. (Anexa 4) 

 

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Popa Dorin privind plata taxei de publicare, tipărire 

și eliberare a brevetului de invenție cu titlul „Tehnologie Optimizată de Eradicare a Umidității din Zidăria Clădirilor 

de Patrimoniu”, respectiv plata taxei de menținere în vigoare a brevetului de invenție pentru o perioadă de 9 ani. (Anexa 

5) 

HOTĂRÂREA NR. 19. La solicitarea dlui prof.univ.dr. Himcinschi Mihai privind valorificarea lucrărilor 

realizate de către studenții de la specializarea Artă Sacră din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă, exceptând lucrările 

de licență ale acestora, se aprobă comisia care va gestiona întregul proces cu obligația de a elabora o metodologie în 

acest sens, cu următoarea componență: 

Membri: Țibea Ioana 

Lect.univ.dr. Băluț Cătălin 

Lect.univ.dr. Theo Mureșan 

Secretar: Apolzan Tiberiu 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

Prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz  

 

 

 

Șef SJI - interimar       Secretar șef UAB 

 Cons. jr. Sanda Tomuța                    Carmen Pancu 


